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ATA Nº 51/2018 
 
Aos ​29 dias do mês de ​Outubro do ano de 2018, às 13 horas e 30 minutos, na sala 340                    

do Centro de Tecnologia, reuniram-se os alunos do PET Ciência da Computação, em             

sessão ordinária, com a seguinte ordem do dia: ​1. Ata anterior 2. Correção do              

Banner 3. Certificados ComInG 4. Interpet 5. UFSM por um dia 6. Circulação.             

Estando presentes os petianos Augusto Gai Dal'Asta, Deivis Costa Pereira, Denes Vargas            

Teixeira, Eduardo Mueller Nedel, Filipe Simões de Mendonça, Frederico Hansel dos           

Santos Gassen, Gabriel Tobias Fuhr, João Vitor Machado de Mello, José Victor Viriato,             

Lucas Micol Policarpo, Natan Luiz Paetzhold Berwaldt, Nikolas Machado Correa, Rodrigo           

Pincolini Amaral, Talles Siqueira Ceolin, e o tutor Giovani Rubert Librelotto. 1. Ata              
anterior: ​Ata anterior revisada e aprovada. 2. Correção do Banner: ​Foi decidido fazer um              
adesivo para colocar sobre a parte do banner com falha. O petiano Talles ficou responsável               
pela correção. 3. Certificados ComInG: ​Certificados da revista prontos e colocados no            
drive. 4. Interpet: ​Teve uma palestra interessante. Havia apenas uma pauta, uma dúvida do              
PET Engenharia Elétrica sobre a questão da remoção de membros do PET por reprovações.              
5. UFSM por um dia: ​O petiano Rodrigo foi no evento em Cruz Alta e apresentou o curso,                  
junto dos membros de demais PETs. O petiano Nikolas não foi ao evento mas participou das                
reuniões. 6. Circulação: ​Circulação será na terça-feira, 30/10/18, os petianos Denes, José e             
Rodrigo participarão do mesmo como representantes do PET-CC. Nada mais havendo a            
constar, foi a presente sessão encerrada, tendo eu, Natan Luiz Paetzhold Berwaldt, membro             
do PET - Ciência da Computação da Universidade Federal de Santa Maria, lavrado a              
presente ata que será assinada pelo tutor e por mim. 
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